
 

1. Mitgliederversammlung allesstretto e.V. 

Datum: Dienstag, 25.04.2023 um 19.00 Uhr bis 20.00 Uhr 

Anwesend: s. Anlage, Teilnehmerliste 

Verteiler: Protokoll im nächsten Newsletter,: allesstretto e.V. 

Top 1_Begrüßung durch die Vorstände 

 a.) Simone Kopp (1. Vorstand) und Stefan Tauber (2. Vorstand) begrüßen die   
 Mitglieder und stellen den Verein vor mit seiner Entsstehungschronik von der Idee  
 die Bar zu erhalten, über unterschiedlichste Möglichkeiten (Genossenschaft, Ideen  
 zur Verwirtschaftlichung z.B. durch Sitzplatzerweiterung im Aussenbereich,   
 Vereinsgründung etc.) vor. 

 b.) Die Lösung der Vereinsgründung war die einzige Möglichkeit die Stretto Bar in  
 Ihrer jetzigen Form zu erhalten. Mit großer Freude wurde, die schon jetzt hohe  
 Mitgliederzahl erwähnt. Zum Zeitpunkt der 1. Versammlung zählen wir 37  
 Mitglieder. 

Top 2_Über den Verein, die wesentlichen Eckdaten 

 a.) Wir sind jetzt ein offiziell eingetragener Verein, eingetragen seit Ende März 2023. 
 Die Übergabe der Bar an den Verein ist offiziell ab dem 1. Mai 2023. 

 b.) Der Verein ist aktuell noch Untermieter bei der ursprünglichen    
 Betreiberin Simone Kopp, Der Mietvertrag mit dem Vermieter ist befristet bis   
 November 2024. Im November 2023 muss entschieden werden, ob der Vertrag  
 verlängert werden möchte. Die weiteren Mietbefristungen sind mit dem Vermieter  
 zu gegebenem Zeitpunkt zu verhandeln 

 c.) Die bisherigen Mitarbeiter (Bardienste gegen Bezahlung) bleiben und werden  
 aus dem Vereinskonto bezahlt. 

Top 3_ Die Beweggründe der Mitgliedschaft interessiert die Vorstandschaft 

 a.) Die Mitglieder geben kurz ein Statement ab ob und wie Sie sich aktiv einbringen 
 wollen, z.B. hinter der Bar, in der Orga, in der Logistik oder im Controlling oder vor  
 der Bar. Gäste sind unser wichtigstes und wertvollstes Gut. Es werden   
 SubWhatsapp.Gruppen gebildet, um die Kommunikation unter den einzelnen   
 Arbeitsgruppen zu erleichtern. 



 b.) Die Mitglieder machen zusätzliche Vorschläge, wie man sich einbringen kann  
 und welche Aktionen umgesetzt werden könnten. 

  I.) Uli: alle 8 Wochen, Samstags ein Weißwurstfrühstück                                  
  (1. Termin: 13.05.2023 um 9.30 Uhr) 

  II.) Donnerstags ist immer Mitgliederabend. Der Dienst wird von ein oder  
  zwei Mitgliedern übernommen. 

  III.) Michelle: eine chronologische Weinverkostung. z.B. ein Chablis wird  
  über die letzten 20 Jahre durchgekostet. 

  IV.) Jacek: musikalische Darbietungen (life). Gebucht und über spende am  
  jeweils aktuellen Abend finanziert. 

  V.) Udo: Antrag auf Fernseh- und/oder Radiolizenz 

  VI.) Martin Larsen: bei Ihm im Laden wird, weil ganz in der Nähe ein   
  Schlüssel der bar deponiert. 

  VII.) Die Übersicht der Aufgaben, welche in und um die Bar erledigt werden  
  müssen werden dem Protokoll nochmals angehängt. 

Top 4_ Stand zur Aussengastronomie 

 Der Bauantrag ist eingereicht, aber noch nicht genehmigt. Der Antrag sieht weitere  
 genehmigte Sitzplätze im Bereich der Bar am Judenberg vor. Sobald die   
 Genehmigung da ist, wird das Ergebnis vorgestellt und gegebenenfalls wird dann  
 eine Umsetzung (finanziell und Arbeitseinsatz) in einer der nächsten    
 Versammlungen diskutiert. 

Top 5_ Der nächste Versammlungstermin wurde noch nicht ausgemacht.  

Für das Protokoll, 28. April 2023, Diana Tauber 


